

RETIFICAÇÃO Nº 02 DO EDITAL Nº 12/2020/PROEPP/IFAP

A Comissão de elaboração do Edital do Processo Seletivo para o Curso de Pós-Graduação *Lato Sensu* em Docência para a Educação Profissional e Tecnológica (DocentEPT), no uso de suas atribuições legais conferidas pela PORTARIA Nº 1102/2020 - GAB/RE/IFAP, torna pública a **RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL Nº 12/2020/IFAP/PROEPP/IFAP 2ª REABERTURA**, os itens não abrangidos por esta retificação permanecem inalterados.

Onde se lê:

2.4 A comprovação pelo candidato dos pré-requisitos – vínculo com as redes públicas de ensino (municipal, estadual/distrital e federal), atuação em disciplinas da área técnica em cursos de EPT em 2019 e/ou 2020 e ter diploma de curso de graduação - dar-se-á no momento da inscrição para o processo seletivo.

Leia-se:

2.4 A comprovação pelo candidato dos pré-requisitos (atuação na educação básica **ou** profissional da rede pública **ou** privada entre 2019/2020 e diploma de curso de graduação) deve ser apresentada no momento da inscrição para o processo seletivo.

Onde se lê:

4.4 Os candidatos à reserva de vagas previstas no subitem 4.1 farão sua opção no ato da inscrição indicando apenas uma das modalidades de reserva de vagas, conforme Quadro 3.

Quadro 3 – Demonstrativo de distribuição de vagas por polo

Vaga	Macapá	Laranjal do Jari	Vitória do Jari	Santana	Pedra Branca do Amapari	Porto Grande
Ampla Concorrência (AC)	28	59	33	31	33	31
Pretos, Pardos e Indígenas e Quilombolas (PPIQ)	10	22	13	12	13	12
Pessoas com Deficiência (PcD)	2	5	3	3	3	3

Leia-se

4.4 Os candidatos à reserva de vagas previstas no subitem 4.1 farão sua opção no ato da inscrição indicando apenas uma das modalidades de reserva de vagas, conforme Quadro 3.

Quadro 3 – Demonstrativo de distribuição de vagas por polo

Vaga	Macapá	Laranjal do Jari	Vitória do Jari	Santana	Pedra Branca do Amapari	Porto Grande
------	--------	------------------	-----------------	---------	-------------------------	--------------

Ampla Concorrência (AC)	19	56	33	27	32	28
Pretos, Pardos e Indígenas e Quilombolas (PPIQ)	8	20	13	11	12	11
Pessoas com Deficiência (PcD)	2	4	3	3	3	3

Onde se lê:

Macapá - AP, 30 de novembro de 2020.

Leia-se:

Macapá - AP, 02 de fevereiro de 2020.



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO, PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO

Macapá - AP, 03 de novembro de 2020.

COMISSÃO DE ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DO EDITAL PARA SELEÇÃO DE
DISCENTES PARA PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO PROFISSIONAL

PORTARIA Nº 1102/2020 - GAB/RE/IFAP

ROMARO ANTONIO SILVA

PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO, PESQUISA, PÓS GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO
PORTARIA Nº 754/2020/GAB/RE/IFAP